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Zagreb, 16. studenoga 2024. 
 

Smotra Sveučilišta u Zagrebu otvorena je još danas u Kongresnom 
centru na Zagrebačkom velesajmu 
 
29. Smotra Sveučilišta u Zagrebu, najveća manifestacija za maturante, buduće i 
sadašnje studente u Republici Hrvatskoj, otvorena je još danas 16. studenoga u 
Kongresnom centru na Zagrebačkom velesajmu.  

Radno vrijeme Smotre je od 10 do 19 sati. Ulaz na Smotru je besplatan. 

Na ovogodišnjoj Smotri predstavljaju se sastavnice Sveučilišta u Zagrebu ‒ 31 
fakultet i 3 umjetničke akademije. 

Program ovogodišnje Smotre sastavljen je od različitih sadržaja – predstavljanja 
sastavnica na izložbenim prostorima u Kongresnoj dvorani, kratkih razgovora sa 
studentima i predstavnicima fakulteta i akademija u dvorani Zimski vrt, te 
predstavljanja različitih područja u kojima djeluju sveučilišne službe i pružaju podršku 
kako sastavnicama na institucionalnoj razini tako i studentima i nastavnicima na 
individualnoj razini (npr. Savjetovalište za studente, programi mobilnosti, inovacije, 
djelatnost u području umjetnosti i sporta, rad različitih centara i dr.) u dvorani Cres. 

Novost na ovogodišnjoj Smotri Sveučilišta u Zagrebu je pružanje posjetiteljima, 
odnosno korisnicima, upotrebe usluge WhatsApp AI asistenta. Riječ je o korištenju 
umjetne inteligencije putem WhatsApp platforme za poboljšanje komunikacije, brže 
davanje konkretnih ili općenitih informacija i unaprjeđenje korisničkoga iskustva. 
Pomoću internetske poveznice ili kodova korisnik ulazi u dijalog preko aplikacije 
WhatsApp i na jednostavan način dobiva odgovore na postavljena pitanja vezano 
za samo događanje (Smotra) ili o Sveučilištu u Zagrebu i njegovim fakultetima i 
akademijama.  
 

Također, za posjetitelje Smotre koji su još uvijek neodlučni oko odabira studija 
organizirano je pružanje savjeta o profesionalnoj orijentaciji. Studenti Odsjeka za 
psihologiju Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu danas od 11 do 14 sati bit će 
dostupni maturantima za razgovor kako bi im pomogli u odabiru budućega zanimanja i 
razvoja karijere. 

 
Iz današnjega programa Smotre izdvajamo (dvorana Zimski vrt): 

- predstavljanje tehničkoga područja (11.00 – 13.00 sati) 

- predstavljanje Savjetovališta za studente Sveučilišta u Zagrebu (14.00 – 14.15 sati) 
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- predstavljanje aktivnosti Studentskoga zbora Sveučilišta u Zagrebu – Iskustva 
    studiranja iz prve ruke (14.15 – 16.15 sati) 

- svečanost dodjele priznanja najuspješnijim sudionicima 29. Smotre Sveučilišta u  
   Zagrebu (18.00 – 18.30 sati) 

 

Detaljan program Smotre dostupan je na službenoj mrežnoj stranici: 
http://smotra.unizg.hr/program/.  

U okviru suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i srednjih škola programe Smotre prate 
srednjoškolci iz cijele Hrvatske, koji na manifestaciju dolaze u organiziranim 
skupinama. 
 

Smotra Sveučilišta u Zagrebu najstarija je manifestacija toga tipa u Republici 
Hrvatskoj, a ove se godine održava u okviru Tjedna Sveučilišta. Riječ je o nizu 
događanja kojima Sveučilište u Zagrebu od 4. do 16. studenoga obilježava 150. 
obljetnicu osnutka modernoga sveučilišta i kojima se sveučilišnoj zajednici i široj 
javnosti predstavljaju mnogi aspekti djelovanja najvećega i najstarijega sveučilišta u 
Republici Hrvatskoj koje neprekinuto djeluje već 356. akademsku godinu. 
 
Podsjećam da se Sveučilište u Zagrebu objedinjeno i ove godine predstavlja i na 
međunarodnom sajmu knjiga Interliber. Izložbeni prostor Sveučilišta smješten je u 
paviljonu 6 na Zagrebačkom velesajmu (štand 10b). Cilj je zajedničkoga 
predstavljanja Sveučilišta u Zagrebu na Interliberu upoznati javnosti s izdavačkom 
djelatnošću Sveučilišta.  
 
 

Zahvaljujem Vam što medijski pratite program Smotre i predstavljanje Sveučilišta na 
Interliberu. 

 
 

S poštovanjem, 
 
dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443 


